



媒体助政



瞭望塔

郑州晚报

# 天明路 破损,积水

### 市民反映:

马先生说,农业路至东风路段的天明路上,坑洼不平,行驶很不方便。

### 记者核实:

昨日下午3时,记者来到了天明路与东风路交叉口。

在东风路至群办路段的天明路上,路面大片的破损,大坑小坑连成一片。由于下雨,坑内积满了水,汽车一过,水花四溅。

“整修没多久,现在又变成这样

了,大坑小坑的,骑车都蹬得难受,行驶很不方便。”骑车的王先生说。

“这条路坑多,下雨天,坑内积水,汽车路过时,溅得身上都是水。”住在附近的李女士说。

在群办路至农业路段的天明路上,路面偶有破损。

### 部门回复:

随后,记者联系到市市政处,工作人员回复,需要到现场核实,然后再进行处理。

晚报记者 刘怡辰 文/图



# 燕凤路两边积水成池

市人防办说

施工中会解决路面积水问题



25日,燕凤路路边的积水。

“燕凤路开始修建,这是一个好消息,但是路两边的积水像池塘,车子路过都要陷进去。”

市民刘女士致电晚报,称燕凤路南段开始施工,路面积水成为附近商户和小区居民忧心的问题。

### 【现场】

#### 百米洼陷带积存污水

25日,记者来到凤凰名优建材城,这里一条正在修建的道路穿城而过。

施工人员表示,这条正在修建的道路就是燕凤路,之前只有郑汴路北段才有路。

挖掘机在路面上工作着,300多米的距离铺上了碎石碎块,工作人员不时前来检查。

不过,在刚刚铺过的小路两边,长约100米的洼陷带积存着不少污水,臭气弥漫周围。

“晴天水发臭,雨天脚带泥,啥时候车都不好过。”刘女士说,商户和居民的车辆数次在此出现事故。

### 【施工方】

#### 不会只修路不管排水

昨天下午,记者与金水区凤凰台街道办事处取得联系,工作人员表示该段道路将修建地下商场和地下停车场。

“路面整修刚开始,是不是修路的同时解决积水问题,还不清楚。”该名工作人员表示领导正在开会,这一工程郑州市人防办更加清楚。

对于这一问题,郑州市人防办秘书处一负责人表示修路的同时将进行系列的改造,但施工的顺序是先地下,再地上。

“地下工程完成了,才能说地面的事情,路面积水的问题肯定会同时解决。”该负责人说,不会出现只修路不管排水的情况。

晚报记者 汪永森 文/图

# 东风路 停车位把人行道挤得剩1米

### 市民反映:

李女士说,东风路(政七街至经三路)上停车位占道,人行道只剩下1米宽,从那儿经过特别堵,不知道这里的停车位取消不取消。

### 记者核实:

昨日下午2时10分,记者来到东风路与政七街路口。

从路口向东至经三路大约有400米,道路两边人行道上的位置都画有停车位。

宽3米左右的人行道,停车位就占了将近两米多。

“我经常路过这条路,停车位占道有很长时间了。人行道就剩这么窄,哪儿过得去呀,只能走行车道,也知道危险,不过没办法。”骑车路过的刘先生说。

“东风路怎么说也是主干道,这么窄的人行道,都没办法走。不是要取消主干道的停车位吗?这里的停车位也应该快取消了吧?”附近居住的李女士道。

### 部门回复:

停管中心惠济中队的工作人员说,前期取消停车位的12条主干道是农业路以南的,农业路以北的先规划好停车场,然后才能逐步取消。

晚报记者 刘怡辰 文/图



# 桐柏路洛河路口 慢车道成了停车场

### 市民反映:

昨日上午,杨女士说,桐柏路洛河路口一家酒楼门前,慢车道上经常停放很多车辆,尤其到了饭点,占道停车更是猖狂,下班骑车从那儿过得左顾右盼,很不安全。又刚好是十字路口,来往车辆比较多,希望有关部门能够关注。

### 记者核实:

昨日中午12时20分,记者来到桐柏路洛河路口,此时是下班高峰期,也是饭店聚拢客人的高峰时段,桐柏路上车来入往。

记者看到,桐柏路东侧的慢车道和

人行道上均停了不少车,大致数了数,慢车道上有近20辆。紧挨洛河路口的斑马线处,一辆面包车和一辆小汽车并排而停,慢车道仅能容一辆电动车行驶。

随后,记者联系到了交警二大队的李冰。他表示该路口设有360度高清抓拍旋转摄像头,对违章停放的车辆可以及时抓拍,同时,上下班高峰时期,也将加大对这一路段的巡逻力度,发现占道停放的车辆及时劝阻。

另外,李冰提醒附近车主,桐柏路上的老中原电影院里现在设置了临时停车场,里面有不少的空位,车主可以把车停在那里。

郑州晚报 董艳竹 文/图



# 陇海路工人路口 塑料布盖着一堆工具

### 市民反映:

陇海路与工人路交叉口西北角,陇海路路牌下摆放了一堆杂物,很不雅观。

### 记者核实:

昨日下午,记者来到现场。

在陇海路与工人路交叉口西北角,有一个路牌旁边摆放了一堆杂物,有油漆桶、大扫把、木棍、凳子、垃圾桶、塑料布等物品。

其中,几把大扫把竖立起来,扫

把头朝上,靠在路牌的北面,看着非常显眼。

因为昨天下雨,摆放在地面的杂物被塑料布遮盖。

“这应该是环卫工人的东西吧,但是不知道为什么会摆放在这里。”一位路过的市民也有些疑惑。

### 部门回复:

昨天下午,记者拨打了12319城市管理热线,工作人员称会将此问题转给环卫处处理。

见习记者 小刘涛 文/图



职能部门没做到位的事  
没有注意到的问题  
一切影响市民生活的事  
我们都会尽力督办

如果您遇到这类问题,可以通过以下方式向我们反映:

1. 拨打晚报热线 96678
2. 登录新浪微博@郑州晚报
3. 登录爱晚报网站 www.izzwb.com
4. 加入郑州晚报热线群 27255753

记者是人民群众诉求的反映者、呼吁者、落实者  
记者是社会正气的坚守者、弘扬者、捍卫者  
记者是城市形象和城市发展环境的宣传者、推介者、保护者